
KLACKY OPEN – 1. ročník závodu fi remních štafet v orientačním běhu
Divoká Šárka – Restaurace Dívčí Skok – středa 23. června  Přijďte si se svými kolegy zazávodit v orientačním běhu!

Silné zážitky si odnese každý, z vítězného poháru se napije nejkvalitnější pracovní kolektiv. 

Pražský svaz orientačního běhu a oddíl orientačního běhu VŠTJ Stavební fakulta 
Praha
zve Vás i Vaše kolegy na 1. ročník KLACKY1) OPEN – závod fi remních o-štafet, 
který se bude konat ve středu 23. června v podvečer v pražské Divoké Šárce. 
Snažíme se pro Vás připravit neformální setkání s přírodním sportem a příjemný 
letní podvečer bez ohledu na to, jaké bude počasí. 
Nechte se zlákat svými kolegy- -orientačními běžci, nebo si 
prostě přijďte zkusit jako tým něco úplně nového!

Centrum závodu je v zahradní restauraci Dívčí Skok, 
kde pro Vás bude po závodu připraven raut pro 
doplnění kalorií. K poslechu a tanci zahraje hudební 
těleso Gott Revival. 
Start v 17:30.
Vyhlášení výsledků a ověnčení vítězů proběhne před 
setměním v cca 20:00.
Předpokládaný konec rautu do 23:00.

Štafety jsou tříčlenné, nejlépe smíšené – kategorie quodlibet (neboli, co je libo 
a kdo je k dispozici). 
Tratě se snaží nezklamat zkušené a neodradit začátečníky, odhadovaný čas na 
úseku je 20–40 minut. 
První úsek bude fyzicky i mapově středně náročný. 
Druhý úsek bude fyzicky středně náročný, mapově jednoduchý.
Třetí úsek mapově středně náročný, fyzicky zabijácký. 

1) Klacky není registrovaná značka, ale kalhoty zvláštního střihu vhodné pro OB.

Přihlášky včetně uhrazení startovného do 4. června 2010. 
Startovné:  1333,- Kč/ štafeta (v ceně je startovní číslo s logem Vaší fi rmy, 
zapůjčení elektronického měřicího čipu Sport Ident, mapa pro každého 
závodníka, zahradní raut).
Firmy sponzorující Pražský svaz OB mohou využít speciální akci 2+1 štafeta 
zdarma. (Vyšlou-li do boje tři štafety, třetí štafeta běží i rautuje zdarma.)  
Počet startujících týmů je omezen na 40 týmů prostorovými možnostmi 
restaurace a povolením OŽP Magistrátu hlavního města Prahy.
Přihlášku (ve formátu název fi rmy –  název štafety – pravděpodobné jmenné 
složení štafety v pořadí nasazení na jednotlivé úseky + požadavek na zapůjčení 
SI čipu – kontaktní osoba a e-mail) zašlete na ondrej.skripnik@fhs.cuni.cz. 
Platby startovného  na číslo účtu 162614339/0800, v. symbol 27.
Pro prvních deset přihlášených štafet VIP místa na startu i rautu. Startovní čísla 
budou přidělena podle pořadí přihlášek. Více info na 
http://www.fspraha.cz/zavody.html, který bude k dispozici v polovině května.

K zahradní restauraci Dívčí skok pouze pěšky nebo na kole! Nejbližší 
stanice MHD Divoká Šárka (zde je také placené parkoviště u MC Donald). Cesta 
soutěskou Divoké Šárky, po červené značce podél potoka, trvá pěšky zhruba 
čtvrt hodinu.  

Závod fi remních o-štafet se bude konat  v rámci štafetového fi nále seriálu 
závodů pro příchozí a žactvo, Pražského poháru žactva v OB. Tento seriál můžete 
využít ke své přípravě, každou středu  od 5. května do 16. června je vypsána trať 
pro příchozí  T3 a T5 (trénink na 3 a 5 km), více informací najdete 
na www.zaket.cz/zppz.
 
Nashledanou v Divoké Šárce se těší Vaši Ondřej Skripnik, Jája Němečková et alii 


